

高新一中足球队将赴意大利出战“拉齐奥杯”



本报讯 记者获悉,4月26日至5月6日,郑州高新一中足球队将前往意大利参加2019年“拉齐奥杯”国际足球邀请赛。

据了解,意大利“拉齐奥杯”每年举办一次,2019年将举办第12届比赛。今年2月份,河南建业足球俱乐部接到意大利拉齐奥足球俱乐部的邀请后,特指派建业足球队郑州高新一中梯队前往意大利参赛。“拉齐奥杯”比赛球队均来自全世界范围内水平较高的职业足球队青少年梯队。同时,来自全世界知名的足球经理人也将会汇集此项赛事,为各自俱乐部物色潜力队员。中国国家U17足球队2016年曾参加过此项赛事,小组赛成绩一胜一平一负,最终未能小组出线。

郑州高新一中足球队队员郑钧蔚是

球队的绝对主力前锋,今年3月份成功入围中国国家U-15男子足球队赴西班牙32人集训名单,正式开启足球“国字号”之旅。

郑钧蔚和他的队友从2017年全国青少年足球超级联赛华北大区第二名到全国青少年足球锦标赛第8名,在一场场比赛中,他们敢打敢拼,用一次次进球证明了自己。正是凭借着顽强拼搏、永不言弃的精神,2018年,郑钧蔚成功入选中国国家U14男子足球队集训名单。

2019年1月,郑钧蔚再次入选50人大名单;2019年3月正式入选中国国家U15-U16男子足球队32人大名单,目前已前往西班牙开始为期两个月的集训。

记者 孙庆辉 通讯员 崔吉瑞 文/图

高新区第一幼儿园举行小班主题活动

本报讯 4月1日,郑州高新区第一幼儿园举行了小班主题活动——“我是怎样长大的”。

为了让孩子们通过直接感知、亲身体验了解自己是怎样长大的,小班组老师特别邀请了两位特殊的客人——一位妈妈老师和她6个月的女儿。当6个月大的萌宝妮妮“走”近高新一幼的课堂时,4岁大小的小班组孩子睁大了眼睛,激动地同宝宝打招呼,全神贯注观看妈妈给宝宝喂奶、换尿布……“老师,宝宝怎么喝水呢?”“老师,宝宝不会走路,你都得抱着她吗?”“老师,你带着小宝宝累不累啊?”孩子们在观察、交流互动中,感受到了父母为孩子付出的爱与辛劳。



此次活动是小班主题活动《我爱我的家》的一部分。为了让孩子们体验亲情、感恩父母,培养爱家、爱家人的情感,学校还开展了《能干的妈妈》《生气的爸爸妈妈》等活动及美术《送给妈妈的钱包》、歌唱《我的好妈妈》等活动。

记者 孙庆辉 文/图

郑州大学实验小学“六员”进校园 合力保平安

本报讯 4月3日下午,郑州大学实验小学启动了“六员进校园 合力保平安”专项行动仪式。

仪式由郑大实小德育副校长包乌日娜主持,她首先介绍了高新区社会事业局牵头给郑大实小配备的“六员”,他们分别是:公安联络员王玉、消防指导员陈亚辉、心理疏导员岳亚丽、食品监督员张振明、护校巡防员金海新、法治辅导员李章娜、刘红丽。实小校长刘洋对学校发展情况向“六员”进行介绍并向他们颁发聘书。

“六员”代表王玉警官结合自身工作

特点对以后开展校园工作的形式方法进行了发言,她表示,在今后的工作中将认真履行职责,切实提升校园及周边治安防控能力和水平,增强广大师生的安全感,防止发生影响恶劣的校园重大事件,确保校园安全稳定。

记者从高新区社会事业局督导室了解到,高新区28所学校已全面开展了“六员进校园,合力保平安”专项行动,此举有助于平安和谐校园构建渠道多元化的推进。

记者 孙庆辉

高新区外国语小学获评“郑州市中小学德育建设先进单位”

本报讯 近日,记者从郑州市教育局获悉,高新区外国语小学被评为“郑州市中小学德育建设先进单位”。与外小一起获得此项殊荣的高新区学校还有育林小学和实验中学、石佛中学等。

据了解,高新区外国语小学始终把立德树人作为学校教育的根本,创新德育机制,构建主题德育,实施好习惯培养六年工程,将自省、节俭、环保、公益、勤劳、自信、友善等12个德育主题融入12个月份,每个月份一个主题。月度内通过“主题开启仪式、主题阅读、主题融合学科课程、主题活动、主题延展、主题评价”6个方面的系统实施,达成有效德育、自主发展。

特别是课程评价环节,以出彩人物评价为载体,基于每月主题,指向“每个

人”,突出价值肯定,促进个性发展。以自荐或他人推荐的方式,通过自我展示、事迹宣传,评选“月度出彩人物”,颁发校级小奖章;学期末在“月度出彩人物”中评选出“年度出彩人物”,颁发年度大奖章,并在每年6月份的出彩文化节中进行展示、宣传、表彰和学习。过程激励、不断攀升、快乐成长,形成“学榜样、展才华”的优良校风。

“铸出彩之魂,促自主发展”是外国语小学永恒的德育追求,课程、文化、实践、协同等是实现德育追求的有效路径。当下的“践之以行”,定要做到长期的“持之以恒”,才能真正实现“立德树人”这一根本任务。探索德育实施的有效路径,外小在路上。

记者 孙庆辉 通讯员 韦佳

高新区外国语小学举行三月出彩人物颁奖典礼

本报讯 4月1日,外小迎来了新学期的第一次出彩人物颁奖典礼。全校师生及部分家长代表出席了活动,“小嫩芽”“太阳花”“石榴果”纷纷登台领奖,与孩子们一起接受表彰的还有出彩教师、出彩员工和出彩家长。

每月一次的出彩人物颁奖典礼不仅是对上个月的总结与表彰,更是对出彩榜样的评价和鼓励。“出彩”文化是外小校园文化的浓缩,是学校办学特色的呈现。通过教师、家长、员工、社会四方携手形成教育共同体,为每一个有差异的孩子搭建适宜的成长舞台,人人获得出彩的机会,让其发掘天赋、



展现才能、体验成功、主动发展,为未来成长积蓄必备的品格和能力。“出彩”精神体验在学校的每一个角落,荣登出彩殿堂已经成为孩子们至高无上的荣誉。

记者 孙庆辉 文/图

科学大道第二小学举办首届校园古诗词大赛



本报讯 4月4日下午,科学大道第二小学举行了首届校园古诗词大赛。

本次大赛分为两个阶段,第一阶段班级初赛,各班在班级内部进行比赛,每班选出3名同学参加第二阶段的校级决赛。决赛共三关:第一关“诗词接龙”,第二关“朗诵大比拼”,第三关“飞花令”。

在比赛现场,9名选手丰富的古诗积累和灵敏机智的现场反应赢得了现场观众的阵阵掌声,令在座老师惊叹不已。

经过一个多小时的激烈角逐,最终一年级(2)班的何冰绡以总分28.78分的成

绩拔得头筹,荣获一等奖;一年级(3)班的董辰炬和一年级(3)班的连浩翔荣获二等奖;周新颜、李梦涵、王德泽、张悦涵、张涵煦、袁萧6名同学荣获三等奖。

最后,副校长秦李丹对本次活动进行了点评,她希望同学们都能热爱中华文化,走进中华文化,多积累、多阅读,成为中华文化的传承者和代言人。

本次活动不仅为学生提供了一个展示自我的舞台,还让学生体会到了古诗词的魅力。

记者 孙庆辉 文/图